

от . . . 6 МАЯ 1968

г. Алма-Ата

Газета № . . . 1968

ВСТРЕЧА С АРТИСТАМИ

Журналисты города и слушатели Алма-Атинской высшей партийной школы встретились в своем «Клубе увлекательных встреч» с коллективом Государственного театра для детей и юношества Казахстана. Руководители, ведущие актеры рассказали о творческой судьбе театра, успешном выступлении в Кремлевском дворце съездов весной этого года, о планах на будущее.

О любимых ролях и работе над ними говорили А. Маамбетова, заслуженная артистка Казахской ССР; О. Решетниченко, народная артистка Казахстана и Чечено-Ингушской АССР; М. Бахтыгереев, заслуженный артист республики; С. Печорин, ведущий артист театра.

Затем были показаны отрывки из лучших спектаклей ТЮЗа, показанных в Москве, — «Тополек мой в красной косынке» лауреата Ленинской премии Ч. Айтматова, «Девушка и солдат» А. Тажимаева и другие.

Участники вечера получили автографы любимых артистов, памятные значки.

Это не первый вечер алма-атинских журналистов. Ранее в гостях у них побывали народный артист Казахской ССР Курманбек Джандарбеков и артисты Государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета, молодежный театр поэзии «Галерка» и лауреаты республиканского смотря художественной самодельности — студенты Алма-Атинского сельскохозяйственного института.

В. ШАКУЛОВА,
председатель совета «Клуба
увлекательных встреч».